

На уборку всех незаконных свалок в Красноярске нужно 3 миллиарда

По данным Горсовета, за 2022 год в Красноярске ликвидировали 578 свалок на муниципальных землях, на это потратили более 60 миллионов рублей из бюджета города. По территориям, которые принадлежат другим собственникам, провели 615 рейдов и наложили штрафы на общую сумму более 800 тысяч рублей. Но это не помогает решить проблему в корне.

По



данным председателя комиссии по городскому хозяйству Андрея Козикова, на вывоз всех накопившихся свалок нужно около 3 миллиардов рублей: при текущем финансировании уборка продлится не менее 20 лет.

Депутаты из профильной комиссии по вопросу ликвидации свалок обратили внимание на то, что в бюджете города на 2023 год запланировано меньше денег на вывоз свалок, чем в предыдущие годы, — всего 44,6 миллиона рублей.

Также депутаты отметили, что в данном вопросе не видна работа региональных операторов по обращению с отходами. Именно они должны брать на себя основную ответственность за устранение свалок в соответствии с федеральным законодательством.

Также члены комиссии подняли вопрос с отработанными автопокрышками, которые не относятся к твердым коммунальным отходам и не подлежат утилизации региональными операторами. По данным комиссии, в Красноярске есть лишь несколько лицензированных предприятий, которые занимаются переработкой шин.

Депутаты предложили обратиться в краевое министерство экологии и рационального природопользования с просьбой поддержать предпринимательское сообщество в этой сфере. Кроме того, они порекомендовали администрации города рассмотреть возможность использования резиновой крошки при ремонте дорог Красноярска.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @krs24_link_bot
эл.почта: krsyababr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)